

Consultas Realizadas

Licitación 433768 - LPN N° 100/2023 - "ADQUISICIÓN DE OXÍGENO Y GASES MEDICINALES PARA DISTINTAS DEPENDENCIAS DEL MSPYBS"

Consulta 1 - REQUISITO DOCUMENTAL PARA EVALUAR LA CAPACIDAD TECNICA

Consulta	Fecha de Consulta	18-10-2023
En el PBC se menciona lo siguiente: 6. Documentaciones que avalen que el oferente cuenta como mínimo con 2 (dos) cisterna criogénico propio con su habilitación correspondiente para el traslado de oxígeno y gases médicos y 1 (uno) cisterna criogénico arrendada (documentaciones respaldatorias tales como copia de contrato vigente de alquiler de cisterna criogénica con su habilitación correspondiente para el traslado de oxígeno y gases especiales), sujeto a verificación in situ por parte de representantes de la DGGIES Consulta: En caso de que el Oferente posea 3 o más cisternas criogénicas propias, podrá ser considerado cumplido el requisito mencionado?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-10-2023
Ajustarse a la última versión del PBC.-		

Consulta 2 - SUMINISTROS REQUERIDOS ESPECIFICACIONES TECNICAS OTROS REQUERIMIENTOS

Consulta	Fecha de Consulta	18-10-2023
En este punto del PBC se menciona lo siguiente: Las Órdenes de Compra serán emitidas por el Director y/o el Administrador de la Dependencia Sanitaria beneficiada conforme a la necesidad del servicio en la que se establecerá el plazo de entrega de los bienes En el modelo de Contrato, se establece lo siguiente: Administración del Contrato La administración de éste contrato estará a cargo de: La administración del contrato estará a cargo de: DIRECCIÓN GENERAL DE GESTION DE INSUMOS ESTRATÉGICOS EN SALUD, la cual emitirá las órdenes de entrega, otorgará las conformidades de recepción y se responsabilizará de la vigencia de las garantías y del cumplimiento del presente Contrato. Solicitamos aclaración respecto a quienes serán los Encargados de las Ordenes de Compra y el otorgamiento de las conformidades de recepción? Como observación podemos mencionar que en los contratos vigentes actualmente los encargados de la emisión de las Ordenes de Compra y las conformidades de recepción son el Director y/o el Administrador de la Dependencia Sanitaria beneficiada		

Respuesta	Fecha de Respuesta	30-10-2023
Ajustarse a la última versión del PBC.-		

Consulta 3 - SUMINISTRO REQUERIDOS - ESPECIFICACIONES TECNICAS

Consulta	Fecha de Consulta	18-10-2023
<p>SUMINISTROS REQUERIDOS - ESPECIFICACIONES TÉCNICAS</p> <p>OTRAS ESPECIFICACIONES TÉCNICAS: La empresa adjudicada será responsable de garantizar el buen estado de todos los componentes, preservando el correcto funcionamiento de todos los equipos y accesorios que correspondan a la centralización de los gases médicos ya sean en comodato o de la Dependencia adjudicada tales como: las cañerías de Oxígeno, Gases Medicinales y de Vacío, consolas, tomas, alarmas, cuadro de doble regulación, válvulas de sectorización, reguladores de línea, fluxómetros, reguladores de vacío, frascos de aspiraciones, humidificador, cuadro de válvula de sectorización, reguladores de oxígeno medicinal para balones, manifold de gases médicos, el oferente deberá reemplazarlos en comodato en caso de que algunos de los equipos citados dejen de funcionar, garantizando así la correcta provisión de los gases medicinales, a excepción de los Compresores de Aire y Vacío.</p> <p>Consulta</p> <p>Teniendo en cuenta que, el Ministerio de Salud tiene instaladas Plantas Generadoras de Oxígeno (PSA). ¿Cómo será la responsabilidad del presente punto sobre el mantenimiento y reparación de equipos de propiedad de los Hospitales que tendrán Planta Generadora de Oxígeno PSA?, Favor aclarar: En este caso el mantenimiento, reparación o reposición de equipos, ¿correrá por cuenta de los Hospitales o se hará un llamado específico independiente para realizar los mantenimientos, reparaciones o reposiciones de equipos?</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-10-2023
<p>Ajustarse al PBC, debido a que el llamado de Adquisición de Gases Médicos ya contempla que la empresa adjudicada deberá prestar el servicio para mantener en perfecto funcionamiento toda la centralización de gases médicos incluyendo equipos y accesorios, los cuales deberán de ser reemplazados en comodato en caso de que lo amerite.</p>		

Consulta 4 - SUMINISTRO REQUERIDOS - ESPECIFICACIONES TECNICAS

Consulta	Fecha de Consulta	18-10-2023
<p>Equipos en Comodato del Proveedor</p> <p>Para la programación de entregas de Oxígeno Líquido Medicinal; el Dpto. de Logística; toma datos de un software; en base a datos de telemetría; utilizando las siguientes variables:</p> <p>a) demanda promedio, b) demanda alta sostenida y c) demanda pico del Oxígeno del Hospital.</p> <p>Debemos mencionar; que debido a la instalación de plantas de Oxígeno tipo PSA; y suministro de Oxígeno al de las PSAs al Hospital; los datos de las variables; antes mencionada; serán alterados por el suministro de las PSA's.</p> <p>Consultas:</p> <p>Ante un evento de falta de Oxígeno, detectado por el sistema de alarmas del Hospital; quien deberá proveer servicio técnico, de inmediato</p> <ul style="list-style-type: none"> - El Servicio Técnico del Proveedor de las plantas PSAs ? - El Servicio Técnico del Proveedor de Oxígeno medicinal; de origen criogénico ? 		

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-10-2023
<p>Ajustarse al PBC, teniendo en cuenta que la empresa adjudicada en el llamado de Gases Médicos será la responsable de proveer el oxígeno y gases médicos en tiempo y forma bajo la figura del Contrato suscripto con el Ministerio de Salud Pública y Bienestar Social.</p>		

Consulta 5 - SUMINISTRO REQUERIDOS - ESPECIFICACIONES TECNICAS

Consulta	Fecha de Consulta	18-10-2023
<p>Equipos en Comodato del Proveedor Para la programación de entregas de Oxígeno Líquido Medicinal; el Dpto. de Logística; toma datos de un software; en base a datos de telemetría; utilizando las siguientes variables:</p> <ul style="list-style-type: none">a) demanda promedio,b) demanda alta sostenida yc) demanda pico del Oxígeno del Hospital. <p>Debemos mencionar; que debido a la instalación de plantas de Oxígeno tipo PSA; y suministro de Oxígeno al de las PSAs al Hospital; los datos de las variables; antes mencionada; serán alterados por el suministro de las PSA's.</p> <p>Consultas:</p> <p>Ante un evento de falta de Oxígeno, detectado por el sistema de alarmas del Hospital; quien deberá proveer servicio técnico, de inmediato</p> <ul style="list-style-type: none">- El Servicio Técnico del Proveedor de las plantas PSAs ?- El Servicio Técnico del Proveedor de Oxígeno medicinal; de origen criogénico ?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-10-2023
<p>Ajustarse al PBC, teniendo en cuenta que la empresa adjudicada en el llamado de Gases Médicos será la responsable de proveer el oxígeno y gases médicos en tiempo y forma bajo la figura del Contrato suscrito con el MSPBS.-</p>		

Consulta 6 - EQUIPOS Y ACCESORIOS EN COMODATO A SER INSTALADOS

Consulta	Fecha de Consulta	19-10-2023
<p>EN LA SECCION EQUIPOS Y ACCESORIOS A SER INSTALADOS MENCIONAN QUE PARA CADA HOSPITAL SE DEBE COLOCAR EN COMODATO UN TANQUE DE CAPACIDAD MINIMA 5.000 LITROS. CONSULTAMOS SI SE PUEDE COLOCAR UN TANQUE PROVISORIO DE MENOR CAPACIDAD Y POSTERIORMENTE SE COLOCA EL TANQUE DEFINITIVO DE 5000 LITROS.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-10-2023
<p>Ajustarse al PBC, teniendo en cuenta que el dimensionamiento de la capacidad de los tanques se encuentran acordes a la necesidad de los servicios.-</p>		